

ПРО...

...РЕМОНТ МОСТОВ

Этим летом будет проведен ремонт Троицкого моста.

По информации Дирекции транспортного строительства, в ходе его планируется заменить дорожное покрытие и сделать новую разметку. В дирекции особо подчеркнули, что движение по мосту на время ремонта закрываться не будет, его лишь ограничат. Сам ремонт займет около недели.

Также в этом году отремонтируют Наличный мост через Смоленку и транспортную развязку на пересечении Индустриального проспекта с железнодорожными путями на перегоне Пискаревка — Ржев-ка. Кроме того, запланирован ремонт эстакады у Ушаковского моста.

...ВМЕДА В ГОРСКОЙ

Проектно-испытательские работы для создания нового филиала Военно-медицинской академии им. Кирова в Горской завершатся в этом году.

Как сообщили в пресс-службе Минобороны РФ, сам комплекс, включающий центр исследования эргономики, онкологический, фармацевтический центры и центр реабилитации, будет построен к 2018 году.

Напомним, что ранее планировалось перевести в Горскую все подразделения ВМЕДА, однако после назначения на должность министра обороны РФ Сергея Шойгу это скандальное решение было отменено.

...ДТП

10 тыс. человек пострадали в автомобильных авариях на петербургских улицах в 2013 году. Еще 442 — погибли. По данным управления ГИБДД по СПб и ЛО, возросло число пострадавших среди пассажиров автотранспорта, включая детей.

Также в прошлом году в Петербурге пострадали более трех тысяч пешеходов. При этом в 70% случаев вина за это целиком лежит на водителях.

...ПОМЫВКУ ДОМОВ

Фасады 4462 домов общей площадью 1 млн. 140 тыс. кв. м помойут в рамках месячника весеннего благоустройства в Петербурге.

Как сообщил председатель жилищного комитета Смольного Валерий Шиян, дома помойут не полностью, а только от тротуара до второго этажа. При этом помывка будет проводиться в комплексе с дорожно-уборочными работами.

«Сначала нужно помыть фасады, а потом только убирать тротуары, которые будут засыпаны грязью с домов», — сказал чиновник.

Также председатель жилкомитета сообщил, что любой горожанин, желающий принять участие в общегородском субботнике 26 апреля, может позвонить по телефону (812) 710-44-54, чтобы узнать, где нужна его помощь и где получить необходимый для работы инвентарь.

...НАВИГАЦИЮ

Навигация по Сайменскому каналу будет открыта в 6.00 5 апреля. Ледовый фарватер будет очищать ото льда ледокол «Protector».

По данным транспортного агентства Финляндии, пассажиропоток по каналу в 2013 году вырос до 44,3 тыс. человек.

В Крым за полцены. Но из Москвы

АВИАБИЛЕТЫ ИЗ МОСКВЫ В СИМФЕРОПОЛЬ СТАЛИ ДЕШЕВЛЕ, А ИЗ ПЕТЕРБУРГА ПОКА НЕТ



После появления в составе России двух новых регионов, а также общего призыва «Всем — отдохнуть в Крым!» многие россияне всерьез задумались: а не поехать ли этим летом на воссоединившийся с исторической родиной полуостров? Керчь, Феодосия, Ялта, Коктебель, Севастополь — только от названий этих городов становится теплее на душе. Тем более на днях появилась информация, что цены на перелеты до полуострова будут значительно снижены. «Вечерний Петербург» выяснял, как и за сколько можно съездить в новоприобретенную Тавриду.

«С 1 АПРЕЛЯ «Аэрофлот» продает билеты в Крым по специальным сниженным тарифам, — официально объявил главный российский авиаперевозчик. — Минимальная стоимость билетов из Москвы до Симферополя и обратно составит 7,5 тысячи рублей, включая таксы и сборы. Стоимость билета в одну сторону составит около 4 тысяч рублей. Более половины билетов каждого рейса будут продаваться по минимальной стоимости».

Заметим, что ранее минимальная цена за билет в Крым составляла 14 тысяч рублей (и это если повезет), а средняя — 22

тысячи. Мы решили перепроверить информацию о столь резком снижении тарифов и обратились в справочную «Аэрофлота».

— Сегодня билет в оба конца из Москвы в Симферополь обойдется вам в 7130 рублей без сборов, — подтвердили нам в справочной.

А что же Петербург?

В Пулкове корреспонденту «ВП» сообщили, что билет на самолет до Симферополя будет стоить в среднем 14 тысяч рублей в одну (!) сторону (то есть более чем в два раза дороже, чем из Москвы). Авиаос-

КСТАТИ

В Крым ежедневно ходит скорый поезд №007 сообщением Петербург — Севастополь. Средняя стоимость плацкарты в нем — 4,5 тысячи рублей, купе — 7,6 тысячи рублей. Время в пути — 30 часов.

общение между городом на Неве и столицей Крыма начнется 18 апреля и закончится в середине октября, с прекращением летнего сезона. Самолет будет летать ежедневно, отправление в 8.35. Время в пути — около 3,5 часа.

Впрочем, пресс-служба «Аэрофлота» в ответ на наш запрос обнадеживающе заявила, что «для перевозок между Санкт-Петербургом и Симферополем тарифы также будут снижены, в настоящее время ценовая политика на этом направлении находится в стадии разработки».

Поэтому есть вероятность, что к началу сезона, то есть через две недели, стоимость на эти билеты также будет скорректирована. В противном случае можно добраться и до Москвы, откуда воздухом отправиться до отечественного Лазурного берега по вполне щадящим ценам.

Александр КРИЦЫН
Фото Натальи ЧАЙКИ

МЕЖДУ ТЕМ

В Пулкове-2 может открыться центр для мигрантов

ОКОНЧАТЕЛЬНОЕ РЕШЕНИЕ СМОЛЬНЫЙ ПРИМЕТ ДО КОНЦА ГОДА

Власти Петербурга занялись решением судьбы бывшего международного аэропорта Пулково-2. Обсуждают несколько вариантов его использования — от передачи здания в управление низкобюджетным перевозчиком до создания в нем центра для мигрантов или торгового центра с гостиницей.

Все предложения так или иначе связаны с дальнейшим коммерческим использованием этого объекта, так как здание имеет хорошую транспортную доступность. Оно расположено вблизи

КАД и Пулковского шоссе, в зоне высокой деловой активности.

Напоминаем, последний борт из Пулкова-2 поднялся в небо со взлетной полосы аэропорта 28 марта, после чего терминал был закрыт, а все рейсы переведены в новый терминал-1. Здание аэровокзала, позднее получившее название Пулково-2, было построено в 1951 году по проекту архитектора Александра Гегелло.

Светлана УСТЮЖАНИНА

Количество преступлений, совершаемых мигрантами в Петербурге, в 2013 году выросло на 34%. Как заявил начальник ГУ МВД РФ по Санкт-Петербургу и Ленинградской области Сергей Умнов, их доля достигла уже 9% от общего числа преступлений.